Zaškrtnite správne tvrdenia:


Komparačný prevodník je veľmi rýchly


Kompenzačný prevodník sa málo používa


Pri kompenzačnom prevodníku sa najčastejšie používa metóda postupnej aproximácie.


Komparačný prevodník prevádza strednú hodnotu vstupného napätia


Vstupné napätie sa pri komparačnom prevodníku nesmie meniť


Prevodníky s medziprevodom na PWM nie sú veľmi presné
Číslicový osciloskop so 100MHz, 20MS/s môže merať:
a) jednorázové aj periodické signály do 10MHz

b) jednorázové aj periodické signály do 20MHz

c) jednorázové aj periodické signály do 100MHz

d) jednorázové do 10MHz a periodické do 100MHz

e) jednorázové do 20MHz a periodické do 100MHz

f) jednorázové do 20MHz a periodické do 10MHz

 Zaškrtnite bloky, ktoré sa vyskytujú v analógovom aj číslicovom osciloskope

a) vstupné obvody

b) časová základňa

c) obvody synchronizácie

d) elektronický prepínač

e) obrazovka

f) obvody časovej lupy

AMS s GPIB (zaskrtnite spravne):

-samostatne pracujuce pristroje prepojene zbernicou (alebo take daco-toto bolo spravne)

-su urcene pre priemyslene pouzitie

-su urcene pre laboratorne pouzitie -spravne

(zenskej na dozore som sa pytal ci mozu byt obe sucasne spravne,a povedala ze je to myslene ze
 "su urcene VYHRADNE" na lab/priem,cize obe by nemali byt spravne)

Zaskrnite spravne tvrdenia: (bolo ich tam zo 10)

-prevodniky R-2R sa pouzivaju aj ako nasobiace (alebo nieco s nasobenim to bolo) (spravne)

-R-2R su teplotne stabilne (asi dobre)

-diferencialna nelinearita sa da odvodit z integralnej (asi zle)

-intergralna nelinearita sa da odvodit z diferencialnej (asi zle)

-intergracny prevodnik je pomaly

-najpouzivanejsim kompenzacnym prevodnikom je ACP pracujuci metodou postupnej aproximacie (spravne)

-CAP s pomoc. prevodom na sirku `volacoho` (proste PWM,pulse width modulation) su nepresne. 
(oni by mali byt velmi presne)

Za dva body tam bola ta otazka so 100MS/s a 10MHz ale s tym rozdielom, ze tam bol dotatok ze pri
 tlmeni mensom ako 3dB!  spravna odpoved mala byt 10 mhz 100mS/s, asi.
Zaškrtnite správne tvrdenia:


Absolútna chyba údaja meracieho prístroja s rastúcim údajom klesá


Relatívna chyba údaja meracieho prístroja s rastúcim údajom klesá


Absolútna chyba súčtu dvoch veličín je súčet absolútnych chýb daných veličín


Absolútna chyba súčinu dvoch veličín je súčet absolútnych chýb daných veličín


Absolútna chyba rozdielu dvoch veličín je súčet absolútnych chýb daných veličín


Absolútna chyba podielu dvoch veličín je súčet absolútnych chýb daných veličín


Relatívna chyba súčtu dvoch veličín je súčet absolútnych chýb daných veličín


Relatívna chyba súčinu dvoch veličín je súčet absolútnych chýb daných veličín


Relatívna chyba rozdielu dvoch veličín je súčet absolútnych chýb daných veličín


Relatívna chyba podielu dvoch veličín je súčet absolútnych chýb daných veličín

Na obrazovke osciloskopu nič nevidíme, ak:




a) Osciloskop je vypnutý

b) Obraz je posunutý v horizontálnom alebo vertikálnom smere

c) Lúč je rozostrený

d) Nevhodne zvolená citlivosť vstupov

e) Vypnutá časová lupa

f) Nie je použitý vstup Z

g) Časová základňa beží pomaly

h) Synchronizácia časovej základne pracuje v režime NORM

i) Synchronizácia časovej základne pracuje v režime AUTO

j) Vstup pracuje v režime NORM

k) Vstup pracuje v režime AUTO

l) Je použitý režim X-Y

m) ...

